

“百姓问政”看落实

针对第二期“百姓问政”节目中反映的交通问题,交警部门积极整改 设待转区保畅通 装信号灯保安全

□记者 武逸民 通讯员 吕燕菲 姜东

针对“百姓问政”节目反映的问题,昨日,市交警支队交通设施工程大队透露,截至目前,他们已在53个路口设置了左转待转区,并对41个路口的交通信号灯进行了优化。今年河洛文化旅游节前,他们还将对城市区25万平方米的道路标线进行复(施)画。

53个路口设置左转待转区

在8月13日的第二期“百姓问政”节目中,部分民评代表及网友针对城市区交通设施配置、道路标线施画不合理等提出疑问。

对此,市交警支队交通设施工程大队副大队长赵秀克介绍,目前,他们已对53个路口设置了左转待转区,(详情见洛阳网)其中重要路口4个。

在中州中路与王城大道交叉口,由西向东左转进入王城大道原来只有一股左转车道,由于车辆较多,几乎每天交通高峰时段该路口都会出现拥堵现象。为改变这种状况,工程设施大队将该方向左转车道增加为两股,同时设置两个左转待转区。

与之相似的还有中州西路与建设路、秦

岭路的交叉口。该路口有3条路相交叉,交通状况复杂,原来中州西路由东向西方向只设置一股左转车道,大量左转进入秦岭路的车辆不能及时转向,时常造成拥堵。如今,该路口由东向西方向不但设立了两股左转车道,还对左转弯车辆采取优先放行措施。

延长94个路段的机动车分道线

机动车分道线是指示机动车分向行驶的主要标志。过去,因市区不少路口的机动车分道线太短,驾驶员违法变线的现象时有发生。为此,市交警支队交通设施工程大队对市区94个路段的机动车分道线进行了延长。

在建设路与华山路交叉口,记者看到,建设路自东向西方向的机动车分道线,由原来的不足50米延长至现在的近200米,从此路段经过的绝大多数机动车,在进入路口前都能自觉地按分道线行驶。正在此处执勤的民警戴军表示,据他测算,该路口机动车分道线延长后,道路通行能力至少提高了两成。

新增护栏13.5公里

2009年10月以来,我市先后在市区多数有信号灯的路口以及中州路定鼎路口至七里河段、王城大道九都路口至王城大桥段等人、车混行的路段,设置了长约50公里的隔离护栏。

今年8月中旬以来,市交警支队交通设施工程大队又在龙门大道政和路口至关林

路口、中州中路中州桥至黄梅路口段、开元大道定鼎门街口至汇通街口段等路段,安装中心护栏13.5公里,有效保障了人、车的安全,提高了道路的通行能力。

3个路口将新安装信号灯

上周,开元大道与张衡街交叉口发生一起机动车和电动车相撞事故,造成两车受损、电动车骑行者受轻伤。据了解,8月以来,该路口已发生6起道路交通事故。

市交警支队相关负责人表示,该路口是新通车路口,路况好,不少车辆的车速较快。他们曾先后在此处设置了3个可移动信号灯,全部被撞坏。

目前,市交警支队设施工程大队正在组织信号灯安装施工,月底前确保该路口及金城寨街与展览路交叉口、开元大道与长夏门街交叉口等3个路口的信号灯、交通标志、标牌、道路标线及相关附属设施安装完毕,因道路附属设施不全而引发的交通事故也有望降低。

复(施)画25万平方米的道路标线

上月中旬以来,市交警支队交通设施工程大队已组织人员修剪遮挡信号灯和其他交通标志的树枝46处,维修维护交通设施156处,清洗护栏4公里。

今年河洛文化旅游节前,该大队还将城市区25万平方米的道路标线进行复(施)画,我市城市区的道路标线将更加清晰、合理。

第八期“百姓问政”民评代表 反映问题调查有果 苏打水有絮状物 或因用错苏打

□记者 武逸民

本报讯 在3日第八期“百姓问政”节目中,民评代表反映洛阳乐鑫食品有限公司生产的苏打水在保质期内出现絮状漂浮物,存在质量问题。昨日,市质监局相关负责人透露,相关问题基本处理完毕。

该负责人介绍,民评代表提交的产品于今年6月9日生产,该批次共生产89箱(每箱24瓶)。企业已在7月13日的库存产品例行检查时发现这一问题,随即启动产品召回应急预案。目前,售出的62箱产品已被召回61箱。

市质监局分析认为,该批苏打水产品中出现絮状漂浮物的原因可能是由于企业进货把关不严,误将馒头专用的食用苏打使用在苏打水生产中。据此,市质监局采取多项措施:一是责令涉事企业所在地质监部门对问题立即进行调查,并作出处理;二是要求企业对问题产品实施召回;三是在质监局工作人员监督下,对问题产品全部实施无害化销毁;四是要求企业配合质监部门查找问题原因;五是对全市4家苏打水生产企业开展全面检查。

此外,该生产企业已和民评代表进行了沟通,并按照相关规定进行了10倍赔偿。

工行杯新闻赛

消费不必再等“贷”
信用卡分期巧安排
工行洛阳分行协办 电话:63336932

鉴赏名车 梦回盛唐

展会时间: 9月20日至23日
每日9:00~18:00
展会地点: 定鼎门遗址公园广场

[车展三大亮点]

- 政府主办 权威主流
2012年河洛文化旅游节专项活动之一,金秋河洛规模最大、影响力最广的车展。
- 古今融汇 别具特色
洛阳车展移师定鼎门遗址公园,武皇十万宫廷乐舞、武皇赏车等特色活动倾情助阵。
- 名车荟萃 购车良机
国际顶级豪车登场,60多个中外品牌参展,各品牌均定制重磅优惠政策,错过车展,再等一年。

定鼎门遗址公园乘车路线:15、33、53、55、65、66、69、76、81等路公交车可到达

一场传统与现代穿越的盛宴

金 2012中国洛阳 秋汽车博览会

主办: 洛阳市人民政府 承办: 洛阳日报报业集团

